

#

全球華文網

活動時間：2023-01-11

題目-長大後我所明白的一件事

當我咬手指的年紀，每天上學時，開始覺得學校很麻煩。為什麼有作業？為什麼要讀書？而現在，我比以前長大了，覺得學校是我們的第二個家。

「今天的作業有.....」天天聽到這句話時，我的心總是哭泣中。因為我恨死讀書這兩個字！背課文讓我頭痛，默寫使我變成瘋狂的小狗。我每天邀請老師不要出作業，可是這樣也沒用，因為老師像一隻兇狠的老虎，我只是剛剛離巢的一隻麻雀。所以我先跟快樂小精靈說再見後，每天趴在桌上偷偷拖著時間寫。

不過我懂「作業是好友」這件事的地方，不是學校、家，而是英文學院。在這痛苦的時間裡還想著多了一樣作業，那時我真想要爆炸消失在世界。一直去，一直去.....某一天學院沒有了作業！聽到那個消息我一臉整個都是笑容，媽媽卻看起來很煩惱。我不知道為什麼。過了一年我才發現，我的英文程度越來越差，理由是因為沒有作業不複習。我反省我這個不懂事的行為，開始認真寫，我的成績也變得比以前高。

現在我已經是五年級，雖然還不是喜歡作業，不過腦海裡總是想著：「作業是好成績的秘訣」這句話。

評審評語：主題集中，敘述完整，譬喻生動而鮮活，唯末段可再詳述。



僑務委員會「2022年全球僑校學生作文比賽」基礎組得獎作品-第4名韓國釜山華僑小學梁○洲1



僑務委員會「2022年全球僑校學生作文比賽」基礎組得獎作品-第4名韓國釜山華僑小學梁○洲2